



**REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETI ILIJA
OPĆINSKO VIJEĆE**

KLASA: 021-05/21-03/01-13

URBROJ: 2186-08-03-24-01

Sveti Ilija, 12.03.2024. godine

Na temelju članka 76. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Sveti Ilija („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 5/18, 96/20 i 33/21) sastavljen je

Z A P I S N I K

s **17. sjednice** Općinskog vijeća Općine Sveti Ilija održane **04. lipnja 2024. godine (utorak)** u prostorijama Općine Sveti Ilija, Sveti Ilija, Trg Josipa Godrijana 2.

Početak sjednice u **19:00 sati**.

NAZOČNI VIJEĆNICI: Dean Hrastić, Mladen Golubar, Ivica Capanec, Milivoj Ptiček, Sandro Sokol, Siniša Šestak, Zdravko Ostroški, Ljubomir Šaško, Biserka Sokol, Borko Mikić i Ljubomir Borović.

IZOSTANAK SA SJEDNICE NAJAVILI: Andreja Dreven

IZOSTANAK SA SJEDNICE NISU NAJAVILI: Mario Posavec Lončarić

OSTALI NAZOČNI NA SJEDNICI: gospodin Marin Bosilj – općinski načelnik, Ivan Kuharić – pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela, ujedno i zapisničar.

Sjednicom Vijeća predsjedavao je predsjednik Općinskog vijeća gospodin Dean Hrastić.

Pozdravio je prisutne vijećnike te ostale nazočne sjednici.

Predsjednik općinskog vijeća gospodin Dean Hrastić konstatirao je da je od ukupno *13 (trinaest) vijećnika prisutno 11 (jedanaest) vijećnika* te da Općinsko vijeće može pravovaljano odlučivati.

Prema Poslovniku o radu Općinskog vijeća, sjednica počinje pitanjima vijećnika.

Vijećnik Ljubomir Borović se javlja i postavlja pitanje vezano uz uređenje nerazvrstane ceste – Gajska ulica u Doljanu. Podsjeća da je bio upućen dopis građana koji imaju nekretnine u toj

ulici sa zahtjevom za uređenje i postavlja pitanje načelniku da li je poslan odgovor i da li je što poduzeto u vezi istog.

Načelnik Marin Bosilj odgovara da je odgovor pripremljen, no ne može se poslati iz razloga jer ne zna na koga nasloviti s obzirom da se u zahtjevu nitko nije potpisao, a da je odgovor da u proračunu za ovu godinu nisu predviđena sredstva za asfaltiranje navedene ulice.

Vijećnica Biserka Sokol se javlja za riječ. Nadovezuje se na pitanje vijećnika Borovića i navodi da su stanovnici ogorčeni zbog neuređenosti te ulice jer nije adekvatno održavan te zbog toga ne mogu do svojih parcela. Zbog navedenog moli načelnika da se taj put uredi ukoliko postoji mogućnost.

Načelnik Marin Bosilj odgovara da je u naselju Doljan to jedina cesta koja nije asfaltirana, a da ih je u ostalim naseljima općine ostalo još mnogo neasfaltiranih. Navodi da razumije vlasnike nekretnina, ali da zbog trenutnih projekata koji se provode, Općina nije u mogućnosti provesti uređenje tih cesta, ali će se u proračunu za slijedeću godinu osigurati sredstva za uređenje neasfaltiranih cesta. Načelnik ističe da je ta cesta izuzetak od ostalih po tome jer je u povijesti Općine to jedina cesta čije asfaltiranje su stanovnici spriječili.

Vijećnica Biserka Sokol navodi da se u tom slučaju radilo o jednoj osobi koja je sprječavala asfaltiranje i da su se okolnosti promijenile jer su se vlasnici nekretnina promijenili.

Vijećnik Borko Mikić se javlja za riječ. Navodi kako nije prihvatljivo da se ta cesta ne asfaltira zato jer je netko to već jedanput spriječio.

Načelnik Marin Bosilj odgovara kako to nije bilo rečeno i da su njegove riječi izokrenute. Ponovno navodi koji je bio razlog neasfaltiranja spomenute ceste i naglašava da je na kraju svojeg odgovora samo dao komentar kako je ta cesta izuzetak od ostalih jer se trebala asfaltirati, ali je to bilo spriječeno.

Vijećnik Borko Mikić navodi da ukoliko se već ne može asfaltirati, da to nije razlog da se taj put ne može uređivati, već bi ga trebali adekvatno održavati šudranjem i malčiranjem kako bi vlasnici mogli doći do svojih parcela.

Nakon komentara, vijećnik Borko Mikić moli načelnika da informira vijeće što je poduzeto oko gradnje nove ambulante.

Načelnik Marin Bosilj odgovara kako se trenutno radi analiza oko otkupa zemljišta koja bi odgovarala za izgradnju nove ambulante.

Vijećnik Borko Mikić postavlja pitanje tko radi analizu i do kud se došlo s analizom.

Načelnik Marin Bosilj odgovara da načelnik radi analizu i da se radi na tome da se vidi koje su parcele prihvatljive, te da su neki vlasnici već kontaktirani i nisu htjeli prodati svoja zemljišta.

Pročelnik Ivan Kuharić se javlja za riječ vezano uz uređenje puta u Gajskoj ulici u Doljanu. Navodi kako je taj put već bio ove godine saniran, no zbog nedavnih jakih oborina je, kao i

ostali neasfaltirani putevi, devastiran te će se pristupiti ponovnom uređenju kada to vremenski uvjeti budu dozvolili.

Pitanja vijećnika više nije bilo.

Predsjednik Općinskog vijeća naznačio je da je uz materijale za sjednicu dostavljen i Zapisnik sa 16. sjednice općinskog vijeća održane 13. ožujka 2024. godine.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić pozvao je vijećnike da iznesu svoje primjedbe na zapisnik sa 16. sjednice općinskog vijeća održane 13. ožujka 2024. godine.

Primjedbi na zapisnik nije bilo.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić konstatira da je Zapisnik sa 16. sjednice općinskog vijeća održane 13. ožujka 2024. godine usvojen sa **10 (deset) glasova „ZA“ i 1 (jednim) glasom „UZDRŽAN“**.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić pozvao je vijećnike da iznesu svoje primjedbe na zapisnik sa 8. izvanredne sjednice općinskog vijeća održane elektronskim putem (putem e-maila) dana 15. travnja 2024. godine.

Primjedbi na zapisnik nije bilo.

Predsjednik općinskog vijeća stavlja Zapisnik sa 8. izvanredne sjednice općinskog vijeća održane elektronskim putem (putem e-maila) dana 15. travnja 2024. godine na usvajanje.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić konstatirao da je Zapisnik sa 8. izvanredne sjednice općinskog vijeća održane elektronskim putem (putem e-maila) dana 15. travnja 2024. godine usvojen jednoglasno sa **11 (jedanaest) glasova „ZA“**.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić je naznačio da je dnevni red dostavljen uz poziv i materijale za sjednicu.

DNEVNI RED

- 1. Prijedlog Odluke o darovanju nekretnine u vlasništvu Općine Sveti Ilija**
- 2. Prijedlog Odluke o imenovanju povjerenstva za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Sveti Ilija**
- 3. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o zaključcima stručne analize zaprimljenih inicijativa u svrhu utvrđivanja osnovanosti pokretanja postupka za izradu 3. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Sveti Ilija**

Predsjednik Općinskog vijeća Dean stavlja prijedlog dnevnog reda na izjašnjavaње.

Dnevni red je usvojen „**jednoglasno**“ sa **11 (jedanaest) glasova „ZA“**.

1. Točka

Prijedlog Odluke o darovanju nekretnine u vlasništvu Općine Sveti Ilija

Predsjednik Općinskog vijeća gospodin Dean Hrastić poziva predlagatelja, općinskog načelnika gospodina Marina Bosilja da iznese ***Prijedlog Odluke o darovanju nekretnine u vlasništvu Općine Sveti Ilija***.

Općinski načelnik Marin Bosilj navodi da se radi o nekretnini na kojoj se već nalazi pročistač, te se kod kupnje zemljišta nije napravio prijenos vlasništva na Varkom d.o.o. koji je bio investitor, te zbog navedenog tvrtka Varkom d.o.o. traži da se sklopi ugovor o darovanju. Načelnik moli vijeće za suglasnost za potpisivanje Ugovora o darovanju navedene nekretnine.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić zahvaljuje općinskom načelniku Marinu Bosilju i otvara raspravu.

Pitanja vijećnika nije bilo.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić stavlja Prijedlog Odluke o darovanju nekretnine u vlasništvu Općine Sveti Ilija na usvajanje.

Prijedlog je usvojen „***jednoglasno***“ sa ***11 (jedanaest) glasova „ZA“***.

Predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je ***Prijedlog Odluke o darovanju nekretnine u vlasništvu Općine Sveti Ilija*** usvojen „***jednoglasno***“ sa ***11 (jedanaest) glasova „ZA“***.

2. Točka

Prijedlog Odluke o imenovanju povjerenstva za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Sveti Ilija

Predsjednik Općinskog vijeća gospodin Dean Hrastić poziva predlagatelja, općinskog načelnika gospodina Marina Bosilja da iznese ***Prijedlog Odluke o imenovanju povjerenstva za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Sveti Ilija***.

Općinski načelnik Marin Bosilj navodi da Općina Sveti Ilija kao i većina jedinica lokalne samouprave na svojem području ima nekretnine u vlasništvu Republike Hrvatske i da bi se ta zemljišta prodala ili dala u zakup. Za provođenje postupka potrebno je imenovati povjerenstvo koje će to provoditi, a što je propisano zakonom.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić zahvaljuje općinskom načelniku Marinu Bosilju i otvara raspravu.

Pitanja vijećnika nije bilo.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić stavlja Prijedlog Odluke o imenovanju povjerenstva za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Sveti Ilija na usvajanje.

Prijedlog je usvojen „*jednoglasno*“ sa 11 (*jedanaest*) glasova „ZA“.

Predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je *Prijedlog Odluke o imenovanju povjerenstva za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Sveti Ilija* usvojen „*jednoglasno*“ sa 11 (*jedanaest*) glasova „ZA“.

3. Točka

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o zaključcima stručne analize zaprimljenih inicijativa u svrhu utvrđivanja osnovanosti pokretanja postupka za izradu 3. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Sveti Ilija

Predsjednik Općinskog vijeća gospodin Dean Hrastić poziva predlagatelja, općinskog načelnika gospodina Marina Bosilja da podnese *Izvješće o zaključcima stručne analize zaprimljenih inicijativa u svrhu utvrđivanja osnovanosti pokretanja postupka za izradu 3. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Sveti Ilija*.

Općinski načelnik Marin Bosilj navodi da Općina Sveti Ilija kroz period od završetka zadnjih izmjena i dopuna Prostornoga plana pa do prijedloga za nove izmjene i dopune zaprima inicijative građana za promjenu statusa čestica. Ističe da se Općina prijavila na Javni poziv za dodjelu bespovratnih sredstava pod nazivom Izrada prostornih planova nove generacije putem elektroničkog sustava „ePlanovi“ te dobila sredstva u ukupnom iznosu od 31.250,00 €, pa sukladno tome smatra da se naprave nove izmjene i dopune Prostornoga plana. Navodi da će se u sklopu novih izmjena i dopuna obraditi zaprimljeni zahtjevi, a da li će biti usvojeni ili ne, to će odrađivati stručne službe kroz provođenje propisane procedure. Također moli da se izvješće nadopuni za još dva zahtjeva koja su zaprimljena i to: kčbr. 1315 k.o. Sveti Ilija i k.č.br. 612 k.o. Sveti Ilija, a obje se nalaze u naselju Tomaševac Biškupečki. Također navodi da se u samom postupku izmjena i dopuna mogu zaprimati zahtjevi za promjenom statusa čestica.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić zahvaljuje općinskom načelniku Marinu Bosilju i otvara raspravu.

Vijećnik Borko Mikić se javlja za raspravu. Postavlja pitanje za koja to područja su dobivena sredstva, odnosno za koje UPU-e.

Načelnik Marin Bosilj odgovara da će se pristupiti izradi UPU Beletinec i UPU Sveti Ilija koja su predviđena prostornim planom. Načelnik pojašnjava gdje su određene lokacije UPU-a i koji je njihova svrha.

Pitanja vijećnika više nije bilo.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić stavlja Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o zaključcima stručne analize zaprimljenih inicijativa u svrhu utvrđivanja osnovanosti pokretanja postupka za izradu 3. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Sveti Ilija na usvajanje.


Prijedlog je usvojen „*jednoglasno*“ sa 11 (*jedanaest*) glasova „ZA“.

Predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je **Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o zaključcima stručne analize zaprimljenih inicijativa u svrhu utvrđivanja osnovanosti pokretanja postupka za izradu 3. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Sveti Ilija** usvojen „jednoglasno“ sa 11 (jedanaest) glasova „ZA“.

Predsjednik Općinskog vijeća Dean Hrastić je zahvalio vijećnicima i zaključuje sjednicu.

Sjednica je završila s radom u 18:25 sati.

Zapisničar
Ivan Kuharić, mag. ing.



Predsjednik Općinskog vijeća
Dean Hrastić, dipl.ing.

